

白城市“关于推荐第十届吉林省道德模范”候选人的公示

按照中共吉林省委宣传部《关于评选表彰第十届吉林省道德模范的通知》要求,经各部门推荐、市道德模范评选活动组委会评审,拟向省道德模范评选活动组委会办公室推荐第十届吉林省道德模范候选人6名(名单附后),现予以公示。公示时间从11月18日起至11月25日止,公示期间,各单位和个人对上述人选在遵守公民基本道德规范、遵纪守法等方面如有意见,均可来电向文明办反映。个人反映请署真实姓名及联系方式,单位请加盖公章,信件有效日期以邮戳为准。

地址:白城市文化东路1号市委9楼103室

电话:0436—3216685

邮政编码:137000

中共白城市委宣传部
白城市精神文明建设指导委员会办公室
2022年11月18日

白城市“第十届吉林省道德模范”候选人名单(附简要事迹)

一、助人为乐模范

吴大义,男,1968年6月出生。他是公益路上的行者,十几年时间里,通过他组织开展的救助活动,令患有先天性心脏病的20余人获得新生;让100多名贫困学生得到长期资助;让180多名贫困家庭高考录取生圆了大学梦;为近千个贫困家庭送去了温暖和帮助。他先后获得了“吉林省优秀志愿者标兵”“吉林好人标兵”“中国好人”“全国学雷锋四个一百最美志愿者”“中国红十字优秀志愿者”“全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖”等多个荣誉。

杜旭,女,1974年11月出生。她参加工作25年来,一直奉献在教学第一线。为解决在教学中接触到的单亲、孤儿、留守学生的心理健康问题,她利用假期自费参加心理培训,考取了国家二级心理咨询师资格。她的心理教学和辅导深受学生们的喜爱与信赖,她注重把公益理念传导给学生,至今已帮助5名贫困学生顺利完成学业,参加公益志愿服务活动100余次,捐款捐物2万余元。她先后获得了“洮北好人”“白城好人”

“吉林好人”“吉林省优秀志愿者”“全国最美家庭”等多个荣誉。

二、见义勇为模范

蒯长宏,男,1986年1月出生。他面对穷凶极恶的歹徒挺身而出、临危不惧,与民警及时将歹徒的枪支夺下,确保了当时出警的民警及周边群众的生命安全。面对穷凶极恶的歹徒,他和警察与歹徒顽强搏斗,展现出见义勇为的高尚品质。2021年,蒯长宏被省政府评为全省见义勇为先进个人。

三、诚实守信模范

孙殿友,男,1970年12月出生。他依托自己食用菌基地的优势产业,帮扶、带动当地农民脱贫致富。他用爱心回馈社会,在新冠肺炎疫情防控期间主动参加志愿服务活动,捐赠13万余元的防疫物资。他资助病患,多年来先后捐款30余万元,帮助多位素不相识的重症患者;他帮扶老兵,成立退役军人活动中心,每年协调医院为100余名退役军人及家属进行免费体检。他先后荣获“白城好人”“退役军人创业模范”

“吉林好人”“吉林好人·最美退役军人”“吉林好人标兵”等多个荣誉。

四、敬业奉献模范

唐大为,男,1978年11月出生。他专注输电带电作业21年,穿梭往返于上百万伏的高压线路间,创新攻克50余项电力技术难题,在急难险重一线上分秒必争。截至2022年,团队创新成果已达40余项,减少电网停电300余小时,创造直接经济效益900余万元。他先后荣获“全国五一劳动奖章”“吉林工匠”“吉林省突出贡献高技能人才”等多个荣誉。

胡志洪,男,1973年9月出生。他勇于开拓,不断创新,率领团队率先在当地开展妇科腹腔镜治疗技术,在全腹腔镜下治疗子宫内肌瘤(全子宫、双侧输卵管、双侧卵巢、双侧盆腔淋巴结清扫术),填补了白城区域内的技术空白,参加工作至今完成手术近万例,解除了众多女性朋友的病痛。他先后获得了“吉林省五一劳动奖章”、吉林省“医德标兵·最美医生”称号和“全国五一劳动奖章”等多个荣誉。

2022年第一、第二、第三季度“白城好人”表扬对象公示

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》文件精神,市委宣传部、市文明办在全市持续深入开展“白城好人 引领风尚——培育和践行社会主义核心价值观”主题实践活动,经逐级推荐、评审投票等环节,2022年第一、第二、第三季度在全市涌现出高凤江等80位先进典型。现对拟表扬对象予以公示,公示期为11月18日至11月25日。公示期内,欢迎社会各界实事求是、客观公正地对表扬对象进行评议和监督。如对表扬对象有意见,请如实向市文明办反映,联系电话:0436—3216685。

中共白城市委宣传部
白城市精神文明建设指导委员会办公室
2022年11月18日

2022年第一、第二、第三季度“白城好人”候选人名单(附简要事迹)

第一季度

一、助人为乐模范

高凤江,男,汉族,1969年1月出生,白城市蓝天救援服务中心副队长。2015年从事公益救援志愿服务以来组织和参加大型救灾、抢险、救援行动278次,保障活动36次,培训活动72次,至今累计参加活动416次,受益群众达上万人,个人累计志愿服务社会服务时长共计2645小时,为白城市的公益事业作出了重大贡献。

陈立娇,女,汉族,1987年12月出生,于2017年加入了瀚海爱心联盟,为行动不便的孤寡老人打扫卫生并送去日常生活必需品。她认为做公益服务特别有成就感,能尽自己的一份微薄之力,哪怕只有一点点也觉得人生没有虚度。

于桂芬,女,汉族,1956年出生。洮南市永康街道永军社区第三党支部组织委员。她作风正派、生活朴素。她没有豪言壮语,没有惊天动地的事迹,有的只是任劳任怨、默默奉献。她总是以饱满的热情,高昂的斗志从一个任务结束到一个任务开始,不断地投入。

二、见义勇为模范

金友志,男,汉族,个体。2007年12月,一名男子持刀闯入金友志家中抢劫,刚刚结婚17天、已有身孕的金友志妻子身中数刀,金友志顽强和歹徒搏斗。2008年1月,金友志与妻子在回家途中再次遇到犯罪嫌疑人,最终将犯罪嫌疑人擒获,在社会上产生良好的社会效果和法律效果,2008年荣获吉林省见义勇为先进个人。

三、诚实守信模范

梁秀丽,女,1978年12月生人,洮北区平安镇红光村村民。梁秀丽勤劳善良,获得乡亲赞誉。有老乡说她肯吃苦,能干,一年到头不闲着;有人说她为人和善,对干活的姐妹特别好。老人们的称赞是对她多年创业梦的坚守和对摆脱贫困、追求幸福生活的肯定。

四、敬业奉献模范

索成辉,男,1964年5月出生,白城市强制隔离戒毒所二大队副大队长。索成辉于1983年参军入伍,作风优良,获得2次嘉奖。退役回到地方,索成辉成为一名人民警察。工作中始终踏踏实实、甘于奉献、勤勉自律、爱岗敬业,和战友们成功转化了许许多多危险、难改人员,帮助他们建立了正确的人生观和价值观,使他们走向社会后成为自食其力的人。

项琦,女,汉族,白城市第一中学学生发展指导中心副主任。她在心理健康教育工作岗位上工作10余年。她提出“心理健康,服务至上,预防为主,治疗为辅”的新理念,以专家的素养、专业的技术、严谨的态度服务于学校,关注学生成长、成才。

郭志强,男,汉族,1981年11月出生,洮北区东风乡青山村党支部书记兼村民委员会主任。他始终开拓创新,以“抓自身建设带村,抓基础设施固村,抓产业发展强村,建平安和谐新村”的发展思路,发挥党员干部模范带头作用,兢兢业业,无私奉献。

韩丽娟,女,汉族,1973年4月出生,洮北区洮河镇中心校教师,扎根乡村基础教育近28个年头。她以“爱”贯穿教育始终,工作踏实、勤奋、严谨。她关注每一位学生,视生如子;她会利用节假日访遍学生;家境不好的,她会帮扶;学习有困难,她会送课;参加比赛的,她加班加点为其指导,陪同训练;不爱学习的,她循循善诱,引导、鼓励他们多发展自己的特长。

李冬梅,女,汉族,1968年3月出生,洮北区民生中学副高级教师。从教34年来,一直担任班主任和英语课教学工作。多年以来,她始终履行人民教师的工作职责,恪尽职守,兢兢业业,用心教书育人,用情培养学生,使无数莘莘学子学有所成,为社会贡献了自己的力量。她的付出也得到各级领导、师生及家长的认可。

李莉,女,汉族,1975年10月15日出生,洮北区文化小学教师。她作为一名党员,始终坚持党的领导,处处严格要求自己,兢兢业业教书育人,是一位有知识、有品德、有涵养、有作为的教

师,是学生的良师益友。

马玉香,女,汉族,1977年7月出生,洮北区德顺蒙古族乡学校语言文字办公室主任、年级主任,担任九年级语文教学工。23年来,她本着“捧着一颗心来,不带半根草去”的精神,把爱心、耐心、细心洒向她的事业,洒向她的学生。

孙德新,女,1971年1月出生。她立足乡村基层,履行岗位职责,主管洮北区东风乡12个村和西郊4个村的健康扶贫、疫情防控、公共卫生等工作,默默工作近30年,在保护辖区群众的身体健康中,实现了自己的人生价值。

滕宇,男,汉族,1970年4月出生,洮北区委党校教科室副科长。现年52岁,有着30年党龄的他在工作岗位上做出了不平凡的业绩。在多年来的工作中始终坚持党的宗旨,奉行“堂堂正正做人,踏踏实实工作”的准则,在工作中充分发挥党员的先锋模范作用。2021年荣获单位先进个人、“洮北好人”称号。

王丽君,女,汉族,1971年出生,洮北区海明小学副校长。从教33年来,先后担任班主任、教导主任、副校长等职务,现分管洮北区海明小学教育科研、教师培训、科任学科教学等工作。多年来,她工作勤勉勤恳,任劳任怨,师德高尚,业务精湛,获得领导和师生一致好评。

杨春光,男,汉族,1973年12月出生,长春工程学院脱贫攻坚领导小组办公室副主任。他带领乡亲逐步走上振兴幸福之路。3年来,他在洮北区东胜乡春光村新建村村通水泥路9.8公里,新打机井110眼,完成柴改电项目1项,新建1000平方米文化广场3个,栽植金叶榆3500棵,修建铁篱围墙8000延米,新建460平方米村部1个,全村所有农户喝上了自来水,投资10万元扩建村卫生室。

张淑云,女,汉族,1970年12月出生,洮北区明仁小学教导处副主任兼班主任工作。从教30年,她将自己的全部精力和爱心奉献给了深爱的教育事业。以高尚的道德情操,高度的育人责任感,一丝不苟的教学态度,践行着一个教师教书育人、传道解惑、为人师表的职责,这是她对事业的执着追求。

姚长友,男,1952年12月出生。2020年初,新冠肺炎疫情突发,姚长友连日奋战在一线,以一名党员的责任感,不忘初心、牢记使命,充分发挥党员先锋模范作用,勇于担当、无私奉献,较为出色地完成了疫情防控工作。

杨红飞,女,通榆县实验小学工会主席、语文老师、班主任。她始终怀揣着教育的梦想,在讲台上挥洒着智慧与灵气,诠释着真诚与感动。虽身兼多职,但她能克服各种困难,统筹兼顾,认真做好组织交给她的各项工作。

二季度

一、助人为乐模范

孙国英,女,蒙古族,1973年10月出生,吉林省总工会心理服务优秀志愿者、吉林省心理咨询师协会优秀会员。为了做好疫情防控期间心理健康工作,她选拔出具备资质的48人组建成团队,24小时排班,接听热线。该团队接听热线电话406人次、微信平台接待1251人次,成功化解个案790例,团体辅导1000余次,微信推送6518次,有效地化解了各种恐惧焦虑、睡眠障碍以及学生学业中断、手机成瘾等问题,获得了社会、学生和家长的好评。

高星,女,汉族,1989年12月出生,中共党员,洮北区官银

号街道办事处科员。她多年来不辞辛苦,风雨无阻地深入到各家各户,提倡大家讲文明、树新风,组织健康文明活动,提升了群众的法治观念和认识,净化了人们的心灵,树立了社会新风尚。

陈拓,男,汉族,1986年10月出生,退役后在镇赉县退役军人服务中心工作。2021年11月4日下午,陈拓和同事在驾车途中,突然发现前方一辆皮卡车底部起火,形势十分危急。他一边拿起灭火器灭火,一边组织同事们拦截过往车辆设置安全区。他的身上体现了一名退役军人退役不退志的军人本色。对于他来说,退役只是工作岗位的改变,不变的是一颗为民的初心。

韩丽华,女,满族,1977年12月出生,大安市卫生监督所稽查科科长。她工作认真,严于律己,工作上恪守“公正、公开、透明”,履行“一站式办公,一条龙服务”全心全意为百姓办事宗旨,做到了服务百姓零投诉、办结率100%。

肖霄,女,满族,1984年6月出生,白城市体育彩票管理中心科员。她响应单位防疫号召,充分发挥党员先锋模范作用,冲锋在防疫第一线。疫情就是命令,防控就是责任,面对疫情防控的严峻形势,她认真履职尽责,勇于担当,不畏严寒,不辞劳苦,乐于奉献。持续30余天奋斗在防疫工作第一线,面对家人的担忧,她说:“国家最危难的时刻,群众最需要的时候,共产党员不上谁上。”

二、诚实守信模范

张亮,男,汉族,1985年3月出生,通榆县信访信息中心主任。在信访工作10年来,始终以“替党分忧、为民解难”的服务宗旨开展工作,工作中业绩突出、主动作为。他近些年通过网上办理1500余件信访事项,做到逐案登记,紧盯办结时限;他还积极涉入接待一线,用“动之以情、晓之以理”方式做好解答和调解工作,切实做到为群众办实事、办好事。

初光远,男,汉族,1963年3月出生,大安市光远电子城总经理。多年来持续为弱势群体和一线人员捐款捐物,赢得了社会的信誉和政府的肯定。初光远创立大安市光远电子城多年来,时刻谨言慎行,注重品德修养,始终坚持诚实守信、为人实在、光明磊落,先后被评为吉林省家电优秀经销商和吉林省家电协会会长。曾荣获大安市百城万店无假货先进个人称号。

三、敬业奉献模范

张富,男,汉族,1975年12月出生,白城市社会福利院副院长。他从分管医疗业务工作到后勤管理,扎根福利事业20余载,心系服务弱势群体,以身作则,无怨无悔,脚踏实地,以不怕苦、能吃苦的干劲不用扬鞭自奋蹄,忠诚守护“一老一小”弱势群体。

李贺,女,蒙古族,1967年8月出生,中共党员,白城市中心血站献血服务科副科长。自1983年到血站工作,从事输血专业工作至今已39年。近40年的输血专业工作中,她一切以献血者和受血者安全为宗旨,在平凡的岗位上,用自己微笑的脸、温暖的手和善良的心服务每位献血者,让鲜红的血液托起生命的希望,为献血者和受血者架起生命的桥梁。

刘晓杰,女,汉族,1979年8月出生,中共党员,现任白城市机关事务管理局机关党委专职副书记。她承担多项工作,积累了丰富的工作经验,出色地完成组织分配和领导交办的各项工作任务,多次受到上级表彰和群众好评。

蔡广仲,男,汉族,1992年9月出生,中共党员,白城市农业机械化技术推广站副站长。面对突如其来的新冠肺炎疫情,蔡广仲积极响应组织号召,投入到疫情防控工作中,和所有奋战在抗疫战线上的“战士”一样,尽自己最大的努力,全力以赴做好本职工作,以实际行动践行一名共产党员的初心和使命。

贾福涛,男,汉族,1988年1月出生,中共党员,白城广播电视台台助理工程师,现任大安市安广镇永富村驻村工作队员。2021年7月1日,白城广播电视台党组研究决定派驻贾福涛到安广镇永富村开展乡村振兴工作。为推动实现“产业兴旺、生态宜居、乡村文明、治理有效、生活富裕”工作方针,贾福涛为乡村振兴工作贡献了自己的力量。

李爽,女,汉族,1980年6月出生,中共党员,现任白城市农机研究院办公室主任。新冠肺炎疫情发生以来,她主动担当,不

畏艰险,迎难而上,冲锋在前,充分发挥表率 and 带动作用,为全院干部职工完成好包保小区疫情防控工作及为小区居民提供日常生活保障作出了突出贡献。

李丹阳,女,汉族,1980年4月出生,白城市农牧机械化工研究院加工所所长。2022年初,为完成好包保小区疫情防控工作任务,李丹阳作为疫情防控联络员负责一线防疫工作的组织、协调、联络工作。接到任务后,她毅然投入到防疫主战场中,在工作中,认真按照市里和上级部门、社区的要求,主动担当作为,凡事带头干、抢先干,较为出色地完成了所承担的各项工,为完成好包保小区的防控任务作出了突出贡献。

刘晶,女,汉族,1981年10月出生,中共党员,中国邮政集团有限公司白城市瑞光支局局长。刘晶所带领的瑞光团队爱岗敬业、恪尽职守,营造了创先争优不服输的发展势头,带动激发了网点同事创业、干事的热情。他们在邮政的沃土上,开创了崭新的业绩。

郑长利,女,汉族, 1974年10月出生,通榆县第三中学校教师。工作26年来,一直担任一线数学教学及教科研工作。在这20多年的教学中,她深深感受到为人师表的荣光,她一直努力用粉笔来耕耘,用汗水来浇灌,用心血来滋润每一个学生。

田娜,女,汉族,1980年11月出生,白城市妇幼保健计划生育服务中心检验科副主任。2022年3月初吉林市新冠肺炎疫情突发,田娜立即申请参加抗疫一线工作,只要有任务她就会随时随地加入战斗中, 全副武装着防护服走在雪地上摔倒过,高温天气脱下防护服全身像刚被水洗过一样,长时间重复同样动作使双手磨起了茧子,但是她不叫苦、不叫累,圆满完成了工作任务。

四、孝老爱亲模范

王鸿秋,女,汉族,1976年8月出生,中共党员,通榆县教育局科员,县妇联兼职副主席。在工作中她是业务骨干;在生活中,她用自己的实际行动演绎着为人女、为人妻、为人姐妹、为人母的亲情感事。

夏春艳,女,汉族,1977年3月出生,中共党员,通榆县职业技术学校教师。孝老爱亲、相夫教子是优秀女性具备的品质,在人生的旅途中,夏春艳做到了,并且做到了极致,得到了家人、朋友、同事的夸赞。“百善孝为先,孝为德之本”,孝是做人的基础,是道德的根基,是中华民族的传统美德。夏春艳身体力行,用实际行动发扬和传承孝道。她曾荣获县级优秀共产党员称号。

第三季度

一、助人为乐模范

王玥,女,汉族,1998年2月出生,白城市发布应急志愿者招募令,作为一名中共党员,她选择逆行而上,秉持志愿理念,弘扬志愿精神,冲锋在前,积极投身到志愿服务中。她帮助居民购买发放蔬菜包、水果包和药品等。为有效阻断疫情传播,防止各小区人员流窜,在小区卡口扫码3000余次,值班时间长达100小时。

二、诚实守信模范

邢志国,男,汉族 ,1977年3月出生,吉林省泽润市政建设工程有限公司白城分公司总经理。多年来,他始终坚持诚实做人、守信经商。2008年起,他积极参与多项志愿服务活动,在疫情防控期间,他第一时间为白城市政协及区交通局、区住建局、区农业局的包保干部及核酸采样一线工作人员捐助了防护服、N95口罩、消毒液等防疫物资,以及方便面、矿泉水、八宝粥等食品,共计7万余元。

三、敬业奉献模范

刘建华,女,汉族,1967年9月出生,白城中心医院手术室护士长。从事护理工作33年来,始终秉承“以病人为中心”的服务理念,待患如亲人。2003年抗击“非典”期间火线入党。在全市抗击疫情最关键的时刻,手术室派出20多名业务骨干投身到疫情防控工作中,她本人在完成自己本职工作的同时,承担起护理部科室护士长的部分工作,协调确保院内疫情防控和医疗救治的安全,时刻替医院和护理部分忧解难。 (下转四版)